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17. M evbeia mepvdael amd v apyn v aovev Kat amd To onpeio
A (4, 7) . Na Bpeite T ovvaptnon mov gxel v mapanave evbeia yua
YPAPIKT] TAPACTAOT).

AoV 1 evbeia mepvael amo v
apyn tov afovwyv eivar g
HOPQNG y=0X, KAl eE0N TTeEPVAEL
Kaw ato to onueio A(4,7) tote

7 a~/

7.
T=a- —_— [
a4:>4 y§ =2a=g Apan

nTodpevn cvvaptnon eivai n
7

y=-—x.
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22, Na ypayete v evbeia n omoia Sigpyetar art' To onueio, 6To 07Moi0 N
y = 3X — 1 Téuver tov afova y'y kat etvat TapdAnAn omvy = - X.

Ta va Bp® to onpeio Toung mgy =3x-1 pe tov v’y 0¢tw x=0 ka1 £
y=3-0-1=y=-1 apa A(0,-1). H {ntovpevn evbeia eivar g popeng
y=ax+f kal enedn eival tapdAAnAn mpog my evbeia y=-x npémnet 1o a=-1
apa n gnrovpevn evbeia etvaly =—x+ 4. 'Opog n nrovpevn evbeia Sigpxetat
and 1o onueio A(0,-1) dpa mpémel va eivar 10 B=-1, emouevmg Ba &xet
eflowon mvy=-x-1
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21.  Alvetal 1 ouvVAPTON Y =—2X+4 . AV ] YPAPIKT TNG TAPACTAOT] TELVEL

tov afova Ox oto A xat tov Oy oto B, va Bpeite 1o eupado tov
Tprymvov OAB.

Ta va Bpw o onpeio Topng mgy =—2x+4 pe tov Ox 0etm y=0 kat &xw
0:—2x+4:>2x=4:—x=%:>x=2 apa A(2,0)

Z

Ta va Bp® to onpeio toung mgy =—2x+4 pe tov Oy Betm x=0 ka1 Exm
y=-2-0+4=y=4 apa B(0,4)
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25. Na Bpeite tov paypankd apiBuo a , 6tav 1 ypagikn mapdotaot mg
. aq, . .
ouvapmongy = — Sigpyetar amno to onpeio A (V2, 6) .
X
AQob T YpaQIK) TApAcTAOT TG CLVAPTNONG y=2 Sigpyetal amd To
X

a
6=L 6:2—0’ 6=2a E:Q a=3
1 1 2 /7
2

onpueio A (Y2, 6) tote mpémnel 6=
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O odg evog vraniov avéndnke kata 10 %. Na exppaoete Tig véeg
AT080)EG TOL WG CLVAPTNON TWV TPONYOVLEV®V. AV 01 Veeg Aodoyeg
oL eivat 1650 eVp® va PPeiTe TIg TPONYOVUEVEG.

a) Av B¢ow x tov oBo mpv my avénon kat y tov oo peta my
g . . y=x+—0~x=x+0.1x=(l+0,1)x

avgnon tote eivat 100

y=LIx

) Av y=1650 10T €Y 1650 =1,1x = —— == = x = 1500 EVPG

1650  Llx
L1 L1
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15. Na kavete ™ ypa@ikn mapdotaon mg y = 5% oe kabepia and mg
MEPUITWOELG

a.  Av o X eival aképaog, Ao —3 Emg KA 4 .
X -3 4
-15 | 20
TMa x=-3 10 y=5(-3)=—15Ka1 V1A X=4 TO yv=5-4=20
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OA-OB
2

To enPadov tov Tpry@vov (OAB)=

=%=4rp




